
Záróvizsga protokoll  
(Nemzetközi tanulmányok alap- és mesterszak) 

A végzős hallgató Záróvizsga Bizottság előtt tesz záróvizsgát. (A hallgatók beosztásánál arra törekszünk, 
hogy a hallgató lehetőség szerint olyan bizottság előtt vizsgázzon, ahol tagként jelen van a 
szakszeminárium-vezetője vagy a bírálója.) 

A tanszéki honlapon tesszük közzé a vizsgahelyszíneket és a hallgatók beosztását.   
Kérjük, hogy a hallgatók legalább 30 perccel a záróvizsga kezdete előtt érkezzenek az Egyetemre, és a 
vizsgahelyszínül szolgáló terem előtt várakozzanak, amíg a Bizottság be nem hívja őket. A vizsga kezdetén 
a Záróvizsga Bizottság elnöke behívja egyszerre az összes vizsgázót, röviden köszönti őket és átadja a 
végzősöknek szánt kérdőívet, melyet kérjük, hogy töltsenek ki, majd juttassanak vissza a Bizottsághoz az 
aznapi záróvizsga végén.   

A vizsgázók sorrendjén a hallgatók nem változtathatnak, és a Záróvizsga Bizottság is csak indokolt esetben 
módosíthatja azt. 

A záróvizsga két részből áll: 

1. Szóbeli vizsga (komplexvizsga): 

‒ A hallgató egy tételt húz, majd rövid felkészülési idő alatt a témáról – az egyes alkérdések 
alapján – vázlatot készít. Amikor sorra kerül, vázlatát a Záróvizsga Bizottságnak rövid időre 
átadja. 

‒ A Bizottság tagjai a vázlat alapján kérdéseket tehetnek fel, ezekre rövid, lényegre törő válaszokat 
várnak. 

‒ A vizsga ezen szakaszának időtartama kb. 10–15 perc. 

2. Szakdolgozatvédés: 

‒ A hallgatók NEM tartanak prezentációt, de a Záróvizsga Bizottság kérheti a hallgatót, hogy a 
védés kezdetén röviden (néhány mondatban) ismertesse szakdolgozatának kutatási kérdéseit 
és eredményeit.  

‒ A védés során a Bizottság akár a bíráló(k) által feltett kérdéseket, akár más, a szakdolgozat 
témakörével kapcsolatos kérdés(eke)t is feltehet a vizsgázónak. 

‒ A vizsga ezen szakaszának időtartama kb. 10–15 perc. 
‒ Miután a Bizottsághoz utolsóként beosztott hallgató is befejezte a vizsgát, a Záróvizsga Bizottság 

zárt ülésen értékeli a vizsgázók teljesítményét. 
‒ Személyes jelenlétet igénylő eredményhirdetés a vizsga végén nem lesz (hacsak a Bizottság 

elnöke másként nem dönt), az eredmények a vizsga után 24 órán belül (vagy a következő 
munkanapon) a „NT/IR BA_2024_25” és az „International Relations MA” nevű Teams-
csoportban lesznek elérhetőek. 

Kérjük, hogy a záróvizsgával kapcsolatos kérdéseiket a titkarsaggti@uni-corvinus.hu e-mail címen jelezzék. 

Sikeres felkészülést és eredményes záróvizsgát kívánunk! 

Nemzetközi Kapcsolatok Tanszék 

https://www.uni-corvinus.hu/fooldal/egyetemunkrol/tanszekek/nemzetkozi-kapcsolatok-tanszek/hallgatoknak/
mailto:titkarsaggti@uni-corvinus.hu

